评价机构	广东汇成安全健康环境咨询有限公司	资质证号	APJ- (粤) -015
项目名称	佛山市南海西樵创泓海绵制品厂危险化学品储存、使用安全现状评价报 告		
委托单位	佛山市南海西樵创泓海绵制品厂		
项目类别	安全现状评价		

项目简介:

佛山市南海西樵创泓海绵制品厂成立于 2005 年 10 月 17 日,经佛山市南海区市场监督管理局登记注册,统一社会信用代码: 91440605781195743X,注册地址:佛山市南海区西樵朝山工业区;投资人:张添和。企业类型:个人独资企业。经营范围:加工、产销:海绵;货物进出口、技术进出口(法律、行政法规禁止的项目除外;法律、行政法规限制的项目须取得许可后方可经营)。

佛山市南海西樵创泓海绵制品厂是一家海绵生产、加工企业,该企业在发绵车间(发泡车间)内海绵生产过程中涉及储存、使用危险化学品甲苯-2,4-二异氰酸酯、甲苯-2,6-二异氰酸酯、二氯甲烷、辛酸亚锡及其他辅料。

该企业危险化学品储存场所为位于第一厂房中部的危险化学品中间仓库,危险化学品使用场所为位于第一厂房南端的发绵车间(发泡车间)。该企业其他场所不涉及危险化学品储存、使用。

项目组长	彭国庆	
项目组成人员	谢雄英、王一波	
报告审核人	游海	
过程控制负责人	潘杰	
技术负责人	刘海军	
现场调查情况	勘察了项目周边环境及总平面布局情况	

评价结论:

佛山市南海西樵创泓海绵制品厂危险化学品储存场所、使用场所及危险化学品的日常安全管理符合危险化学品安全管理安全要求。

因此,本报告认为: 佛山市南海西樵创泓海绵制品厂危险化学品储存、使用现状符合安全要求,其风险程度是可以接受的。

现场照片:

